

Overleg Taskforce Huiselijk Geweld en Kindermishandeling

26 augustus 2019

Algemeen	
Aanwezig	Geert-Jan Hendriks, Tine Hoofd, Stefan Brink, Andre Wielandt, Aukje Blanken, Brigit Hamburg, Johan Vroegindeweij, Saskia Streng, Susanne Slikkerveer, Catelijne van der Hoeven, Carla Droogh
Afwezig	
Contactpersoon	Afke Jong
E-mail	a.jong@regiogv.nl
Vertrouwelijk	Nee
Kenmerk	

Welkom en verslag

Inhoud
- Geert-Jan zit de vergadering voor omdat Maarten Hoelscher verhinderd is.
Acties
1.
Besluit
1. Verslag 18 juni vastgesteld.

Stand van zaken regionaal actieprogramma Geweld hoort nergens thuis

Inhoud
- Toelichting: <ul style="list-style-type: none"> o Programma bestaat uit 3 actielijnen met daarbij behorende 6 speerpunten. De speerpunten geven weer welke prioriteiten de Regio Gooi&Vechtstreek stelt. Deze speerpunten worden herkend. Mn het 1^{ste} (verstevigen lokale infrastructuur en effectief samenwerken rond zorg & veiligheid) bevat een forse ambitie (nl 1 contactpersoon voor het gezin als schakel tussen zorg en veiligheid). De ambitie wordt gedeeld maar belangrijk is om in het vervolgproces te checken of we met de gestelde acties deze ambitie echt kunnen bereiken. Benoemd wordt dat het regionaal actieprogramma beoogt te kijken vanuit de gezinnen/ huishoudens/ inwoners. Tip: voorkom dat je zelf toch weer in domeinen gaat praten/ denken.
- Project Trauma <ul style="list-style-type: none"> o Financiering project is al toegekend vanuit het landelijk programma. Gesproken over de partners die belangrijk zijn. Vindplaatsen. Betrek ook schoolmaatschappelijk werk en ZAT. Het gaat vooral om professionals die zélf vinden dat zij meer zicht op trauma willen hebben.
- Project Handle with Care <ul style="list-style-type: none"> o Financiering project is al toegekend vanuit het landelijk programma. Betreft een samenwerking tussen Veilig Thuis/ politie, Regionaal Bureau Leerplicht en de school. Het samenwerkingsverband juicht het project toe. Starten in Hilversum en dan uitbreiden over de regio. Vraag over betrokkenheid Jeugd & Gezin; zij zijn geen partner maar er is al wel contact geweest om hen te informeren.
- Lokale alliantie ouderenmishandeling <ul style="list-style-type: none"> o De Taskforce vindt het een goed idee dit regionaal op te pakken en lokaal verder in te vullen. Er zijn verschillende (particuliere) initiatiefnemers, deze kunnen verwezen worden naar Afke.
- Doorontwikkeling taskforce <ul style="list-style-type: none"> o De scheiding tussen een bestuurlijke taskforce en uitvoerende (actiegerichte) werkgroepen wordt onderschreven. We zoeken bestuurders voor de taskforce die betrokken zijn bij de regio, actief willen sturen op het onderwerp op strategisch niveau en dus gezamenlijk de schouders onder het regionaal actieprogramma willen zetten. We missen in de taskforce een ouderenorganisatie (Vivium heeft al toegezegd) en een schoolbestuurder. Wat betreft ervaringsdeskundigheid zou deze op beide niveau's

vertegenwoordigd moeten zijn om te voorkomen dat we over mensen praten in plaats van met hen.

- Netwerk aandachtsfunctionarissen
 - o Is al aan de slag. Er komen dit 'schooljaar' 3 bijeenkomsten voor aandachtsfunctionarissen over de rol van de aandachtsfunctionaris, rol van Veilig Thuis en inhoudelijke gespreksvoering.
- Vervolproces
 - o Projecten trauma en Handle with Care starten in september met subsidie van het landelijk programma. Regionaal actieprogramma wordt eind september vastgesteld door portefeuillehouders. De taskforce start in november met de nieuwe samenstelling. De werkgroepen gaan vanaf oktober aan de slag.

Acties

1. Concept tekst regionaal actieprogramma wordt rondgestuurd aan de aanwezigen en degenen die zich actief hebben afgemeld voor op- en aanmerkingen/ feedback.
2. Iedereen bevroegt zijn/ haar bestuurder alvast op deelname aan de Taskforce.

Besluit

1. Taskforce gaat in november verder in de nieuwe opzet.

Verwijsindex

Inhoud

- Deze werkgroep is de laatste van de werkgroepen onder de 'oude' Taskforce. Renee Gunst licht de laatste stand van zaken toe.
- De signaleerwijze roept de meeste vragen op. Hoe zorg je dat de juiste matches ontstaan? Mn bij behandelorganisaties speelt privacy van de ouder een rol, hoe ga je daar zorgvuldig mee om? NB: Het gaat om signalen en niet om meldingen.

Acties

1. Betreffende organisatie(s) zoeken in intern uit hoe men met de Verwijsindex wil omgaan en nemen dit op in het organisatieprofiel.
2. Er zijn trainingen beschikbaar voor professionals.
3. In oktober gaat het systeem live.

Besluit

1. We volgen dit onderwerp in de Taskforce en blijven het aantal signalen monitoren.

Rondvraag

Inhoud

- Geen vragen.
- De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/ haar komst en inzet. We zullen elkaar in november weer in nieuwe en andere samenstellingen tegenkomen tijdens de uitvoering van het actieprogramma.

Acties

- 1.

Besluit

- 1.

Actielijst

1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	

Besluitenlijst

1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	